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Ta 6paTta ATav KAIHaKOUHEVNG SUOKOAiIag, SUOKOAOTEPA ano NEPOoi yia KaAa
NPOETOINACHEVOUG HaONTEG. H Baon npooeyyi{oTav eUKOAA, HE OTOIXEIWDEIG
YVOOEIG OTO HGONpa, aAAd o1 unoAoineg povadeg anaitovoav PBabia
KATavonon Tou HAaOnuaTog, £€E®w ano TUnikéG HEOODOAOYieg, 101AITEPWG OTO
Otpa I. Mpoownikd, Gswp® £Eunva Ta OEpaTa KAl €UEANIOT® va OOUME
avaloya oTo HEAAOV, EXOVTAG WG OTOXO TNV NEPAITEPW dS1adoon TNG
UNOAOYIOTIKNG — AAYOpPIOHIKAG OKEWYNG.

ApiBac ®avaong

OEMA A
Al.1-> 2-A 3-A 4-Z 5-2

A2. a.

Aopn Agdopevwy gival €va oUvoAo anoBnkeupevwy OedOPEVWY NOU ugioTavTal
ene€epyacia and €va cUVOAO AEITOUPYIWV.
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A3.

EnavaAnyn 1|2 11
EnavaAnwyn 2 (4 10
EnavaAnyn 3 | 6 9
EnavaAnyn 4 | 8

EnavaAnyn 5|10 7




AA4.

S<O0

i< 5

‘000 i <= 20 enavaiaBe
AlaBaoe X
S&€S+X
i<i+3

TeéAog_snavaAnywng

B.

S<O0

i< 5

Apxn_gnavaiAnyng
AlaBaoe X
S<ES+X
i<i+3

Mexpig_oTou i > 20

OEMA B

B1.

. 40 a.
mod 12 Fpapun 3: SUVTAKTIKO
0 Fpaupn 6:  Aoyikd
4 FpaAuPpn 9:  ZUVTAKTIKO
Kal AoyIko
Fpaupn 11: ZuvTakTIKO

NkhwhE

B.
Mpoypappa ApiBuoi
MeTaBANTEG
Akepaileg: X, P, i
Apxn
P&1
MNaiand 1 péxpr 10
AlaBaoe X
Av X mod 3 = 0 KAI X mod 5 = 0 T1oT¢
P& P*X



Teloc_av
TENoC_enavaAnwng
Fpawe P

TEAOC_NpoypaupaToq

OEMAT
Mpoypappa ZxXoAIkO_MpwTabAnua
MeTaBANTEC
AKEpalec:K, A, ox1l, ox2, oeTl, oeT2, Bonb, A[5, 3]
XapakTnpec:T, ON[5]
Apxn
MNa k and 1 pexpl 5
AlaBaoce Ov[K]
TéNoC_enavaAnywng
MNa k and 1 yéxpr 5
MNa A and 1 péxpr 3
Alk, A] € 0
TeNoc_enavainwng
TéNoc_enavaAnywng
MNa k and 1 pexpr 10
AilaBaoe ox1, ox2, oeTl, 012
Av 0eT1=3 TOTE
A[ox1, 1] € A[ox1, 1] + 2
A[ox2, 1] € A[ox2, 1] + 1
AAIWG
A[ox1, 1] € A[ox1, 1] + 1
Alox2, 1] € A[ox2, 1] + 2
TeAog_av
Alox1, 2] € A[ox1, 2] + oeTl
Alox1, 3] € A[ox1, 3] + oeT2
Alox2, 2] € A[ox2, 2] + oeT2
Alox2, 3] € A[ox2, 3] + oeTtl
TeAog_enavainyng
MNa k and 2 yexp! 5
MNa A and 5 pexpl k ge_pnua -1
Av A[A-1, 1] < A[A, 11/ (A[A-1, 1] = A\, 1] ka1 A[A-1, 1] = A[A, 1]) TOTE
BonB <« A[A-1, 1]
A[A-1, 1] € A[A, 1]
A[A, 1] €« Bon®
BonB « A[A-1, 2]
A[A-1, 2] € A[A, 2]



A[A, 2] €« BonB
Bonb <« A[A-1, 3]
A[A-1, 3] € A[A, 3]
A[A, 3] € Bonb
T & ON[A-1]
ON[A-1] € ON[A]
ON[A] € T
Téloc_av
TeNocg_enavaAnwng
TENoc_enavaAnwng
MNa k and 1 yexpr 5
Fpawe ON[K], A[k, 1], Ak, 2], A[k, 3]
TéNoC_enavaAnwng
TENOC_NpoypAupaToq

OEMA A
Mpoypappa ®ouA_Ynonpoypduuara
MeTaBAnTEG
XapakTtnpeg:KQA[50], Key
Akepaiec: Kk, AM[50, 6], AITP[50, 2], 6
Apxn
KaAeoe EIZ(KQA, AMN)
MNa k and 1 pexpr 50
AMTP[k, 1] € SYNAN(k, AM, 1)
AMTP[k, 2] € SYNAM(k, AM, 4)
TeAog_snavaAnyng
AlaBaoe key
'‘O0o key <> ‘TEAOZ’ enavaAaBe
6 < ANAZ(key, KQA)
Av 6 = 0 TOTE
Mpawe ‘AEN BPEOHKE O KQAIKOZ'
AANIWG
Av AMTP[6, 1] < 10 KAI ANTP[B, 2] < 10 TOTE
Mpawe ‘EXEIZ AIKAIQMA SYMMETOXHZ ZTIX EZETAZEIZ’
aANIg
Fpawe ‘AEN EXEIZ AIKAIQMA YMMETOXHZ ZTIX EZETAZEIZ’
Téloc_av
Telocg_av
AlaBaoe key
TéAog_enavainyng
TENOC_NpoypAaupaToC



Aladikaoia EIZ(KQA, AM)
MeTaBANTEC
XapakTnpec: KQA[50]
AkEpalec:AM[50, 6], k, A
Apxn
MNa k and 1 pexpr 50
AlaBaos KQA[K]
MNa A ano 1 péxpl 6
AiaBaoe ANM[K, A]
TéAog_snavaAnyng
TéAoc_snavaAnyng
TéAocg_diadikaaoiag

>uvaptnon ANAZ(key, KQA):Akepaia
MeTaBANTEC
XapakTnpec:KQA[50], key
AKEpPAIEC:K, O
Apxn
kK& 0
Apxn_egnavaiAnyng
KEK+1
Mexpig_oTou KQA[K] = key 'H k=50
Av KQA[K] = key TOTE
ANAZ < B
AANIWG
ANAZ< O
Télocg_av
TéNoc_ouvaprtnong
Zuvaptnon ZYNAM (y, AM, p):AkEpaia
MeTaBANTEG
Aképaleg:AM[50], v, 4, K, ABpoloua
Apxn
ABpoiopa € 0
Ma kK ano J PEXP! M+2
ABpoioua € ABpoiopa + All[y, K]
TeAog_enavainyng
2YNAI €« ABpoiopua
TéNoc_ouvapTnong



